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HUD-ն ԸՆԴԼԱՅՆՈՒՄ Է ԲԱԶՄԱԼԵԶՈՒ ՎԵԲ ԿԱՅՔԸ՝ ԱՆԳԼԵՐԵՆԻ ՍԱՀՄԱՆԱՓԱԿ ԻՄԱՑՈՒԹՅԱՄԲ ԸՆՏԱՆԻՔՆԵՐԻՆ HUD-ի ԾՐԱԳՐԵՐԻ ՆԿԱՏՄԱՄԲ ՄԱՏՉԵԼԻՈՒԹՅՈՒՆ ՍՏԱՆԱԼՈՒ ՀԱՐՑՈՒՄ ՕԳՆԵԼՈՒ ՆՊԱՏԱԿՈՎ 

Նոր վեբ կայքն առաջարկում է HUD-ի կենսական փաստաթղթերն անվճար
ՎԱՇԻՆԳՏՈՆ՝ ԱՄՆ բնակարանային շինարարության և քաղաքային զարգացման նախարարությունը (HUD) ազդարարեց նոր հզորացված վեբ կայքի բացումը՝ բնակարանային ծրագրերի նկատմամբ հավասար մատչելիությունը խթանելու նպատակով, ապահովելով HUD-ի կարևոր փաստաթղթերը 12 տարբեր լեզուներով: HUD-ի ընդլայնված Անգլերենի սահմանափակ իմացության (LEP) վեբ կայքն առանձնանում է ազդագրերով, բնակարանային բրոշյուրներով և այլ ձևաթղթերով՝ ամհարերենով, արաբերենով, հայերենով, կամբոջերենով, չինարենով, պարսկերենով, ֆրանսերենով, կորեարենով, պորտուգալերենով, իսպաներենով և վիետնամերենով՝ ի լրումն անգլերենի:
«Տուն գնելիս կամ վարձակալելիս, կարևոր տեղեկատվություն ստանալը չպետք է կախված լինի, թե որքանով լավ են մարդիկ տիրապետում անգլերենին», ասաց Ջոն Տրանսվինյան՝ HUD-ի Անաչառ բնակարարանային քաղաքականության և հավասար հնարավորությունների հարցերով քարտուղարի օգնականը: «Սույն վեբ կայքը մեծապես ընդլայնում է HUD-ի կարողությունը առաջարկելու բոլոր ընտանիքներին ստանալ մատչելիություն մեր ծրագրերի և ծառայությունների նկատմամբ՝ անկախ այն լեզվից, որով նրանք խոսում են»: 

 
HUD-ի կայքն առաջարկում է բրոշյուրներ, վարձակալության օրինակելի պայմանագրեր, տեղեկատվություն HUD-ի բնակարանային ընտրության վաուչերային ծրագրի (Բաժին 8) մասին և Բնակչի իրավունքների և պարտականությունների մասին բրոշյուրը տարբեր լեզուներով: Այդ փաստաթղթերը ազատ են հասարակության համար՝ http://www.hud.gov/offices/fheo/promotingfh/lep.cfm հասցեով:
LEP-ի վեբ կայքը կազմվել է ի պատասխան Գործադիր հրաման 13166-ի, որը պետական ֆինանսավորում ստացող բոլոր դաշնային, տեղական և նահանգային գործակալություններից պահանջում է ապահովել, որ սահմանափակ լեզվական ունակություններով մարդիկ ունենան նշանակալի մատչելիություն կառավարական ծրագրերի և ծառայությունների նկատմամբ:
 

«Տան սեփականության և անաչառ բնակարանային քաղաքականությունը նշանակում է, որ HUD-ն այդ ոլորտում պետք է լինի առաջատար: HUD-ն շարունակելու է մեր ջանքերը բոլոր անձանց ծառայելու ուղղությամբ՝ թարգմանելով լրացուցիչ կենսական փաստաթղթեր և տեղադրելով դրանք վեբ կայքում», ասաց Տրասվինյան:
FHEO-ն և Անաչառ բնակարանային օգնության ծրագրով իր գործընկերները տարեկան քննում են բնակարանային խտրականության մասին մոտ 10.500 բողոք: Մարդիկ, ովքեր կարծում են, որ նրանք դարձել են բնակարանային խտրականության զոհ, պետք է դիմեն HUD-ն՝ 1-800-669-9777 (ձայնային), 800-927-9275 (TTY) հեռախոսահամարներով: Լրացուցիչ տեղեկատվությունը մատչելի է www.hud.gov/fairhousing հասցեով:
####


HUD-ն հանդիսանում է տան սեփականության պահպանմանը միտված պետության բնակարանային գործակալությունը, որը ստեղծում է հասանելի բնակարանային հնարավորություններ անապահով ամերիկացիների համար՝ աջակցելով անտուններին, տարեցներին, անգործունակություններ ունեցող մարդկանց կամ AIDS-ով ապրող մարդկանց: Նախարարությունը նպաստում է նաև տնտեսական և համայնքային զարգացմանը, հզորացնելով պետության անաչառ բնակարանային ոլորտի օրենքները: HUD-ի և իր ծրագրերի մասին հավելյալ տեղեկատվությունը մատչելի է Ինտերնետում՝ www.hud.gov և espanol.hud.gov հասցեներով:
